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RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, SM, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE MARÇO 
DE DOIS MIL E VINTE 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezoito 

horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal de Cabeceiras do 

Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N centro, deu-se início a 

Centésima Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

ano de dois mil e vinte, sob a presidência da vereadora Presidente MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secretário da mesa vereador 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de 

presença da sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA e FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

A presidente acolheu a todos, havendo número legal, declarou aberta a 

Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

em 23 de março de dois mil e vinte. Posteriormente, solicitou ao secretário da 

mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura da ata da sessão 

ordinária realizada no dia 16 de março de dois mil e vinte. Após a leitura, a 

presidente colocou a mesma em discussão, não havendo discussão, colocou-

se em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

EXPEDIENTE DO DIA: A mesa deixa nota de pesar aos familiares do Sr. 

Antonio Chico pela perda prematura da Sra. Ana Neta da localidade Mutuca; 

justificou a ausência da vereadora Francisca Maria e vereador Marcos Tadeu; o 

vereador Ricardo Barbosa procedeu a leitura do projeto 02 0 sue dispõe 



sobre abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 500.680,77 (Quinhentos 

mil, seiscentos e oito reais e setenta e sete centavos) no Orçamento — 

Programa vigente, para o fim que se destina, reenviado pelo prefeito com a 

devida assinatura; fez também a leitura do decreto 01/2020 da Câmara 

Municipal que dispõe sobre medidas temporárias de prevenção ao contagio 

pelo COVID-19 (novo coronaviros) no âmbito interno da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí — Pl; a presidente leu o requerimento coletivo 

manifestando a necessidade de o Poder Legislativo produzir material 

informativo para veiculação a fim de intensificar a campanha FIQUE EM CASA, 

proposta por todas as esferas governamentais no sentido de combater a 

proliferação do corona vírus no pais. ORDEM DO DIA: a presidente leu o 

requerimento 02/2020 da mesa diretora pedindo aprovação do plenário para 

tramitação em urgência especial do projeto 023/2020; colocou o citado 

documento em discussão, a vereadora Elenita questionou a forma como o 

projeto veio para esta casa, sem a assinatura do prefeito, pediu à presidente 

cópias dos ofícios da mesa devolvendo o projeto para o Executivo assinar e o 

de devolução para a mesa; afirma que a presidente estava sendo contraditória, 

pois acabou de decreta 30 dias de suspensão das sessões e ao mesmo tempo 

estava pedindo urgência especial para a tramitação do projeto; disse que nesse 

período os vereadores estariam a disposição do município e pediu que a 

presidente só os convocasse para tratar de matéria urgente, como estado de 

Calamidade no município; a vereadora Maria do Carmo propôs à presidente 

que visse com o prefeito a possibilidade de a destinação do credito adicional 

que o município recebera, pelo menos a metade ir para a saúde, para se 

investir em campanha educativa no município e compra de materiais para 

combater a pandemia do novo corona vírus. A presidente respondeu à 

vereadora Elenita, disse que os procedimentos dos ofícios foram realizados, 

mas infelizmente eles não estavam na câmara, estavam em um pasta que ela 

esqueceu em sua casa que ao chegar em casa passaria as fotos pelo grupo da 

câmara; disse à vereadora Maria do Carmo que apresentaria a proposta dela 

ao prefeito e daria um retomo. A presidente retirou de pauta o pedido de 

urgência especial para a tramitação do projeto. Abriu inscrição para o pequeno 

expediente. Inscreveu-se a vereadora Maria do Carmo. Após a leitura da 

inscrita, a presidente convi azer uso da tribuna a vereadora Maria do 



Carmo. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo: cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus, advertiu sobre o quanto a nossa vida neste mundo é 

uma incerteza, que quando parece que vamos pedir, Deus nos dar uma nova 

chance para viver mais; agradeceu a presidente pelo o acolhimento da mesma 

na casa, ao retomar depois dos dias que esteve afastada, como também as 

palavras carinhosas da vereadora Francisca e de todos os vereadores; falou 

um pouco sobre o momento que o país e o mundo vive, a pandemia do novo 

corona vírus, da proteção que cada um deve ter por si e por sua família, disse 

que reza constantemente por todos. Abriu inscrição para o grande expediente. 

Inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo. Após a leitura da inscrita, a 

presidente convidou a fazer uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo. Fez 

uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo: cumprimentou a todos, disse 

achar desnecessário a realização da sessão naquele dia, pois a presidente 

poderia baixar o decreto e comunicar a todos os vereadores, pois é um risco 

que estão correndo se aglomerando, se a recomendação é que todos fiquem 

em casa; reportou-se aos eventos no dia 19, observou que o prefeito produziu 

o decreto n° 01/2020 dia 17 de março, mas de forma planejada permitiu que os 

eventos ocorressem, e só publicou no dia 20.03, e agora fica apontando 

culpados; em relação a pandemia do novo corona vírus, revelou que fez uma 

visita a unidade de saúde e constatou a falta de material de trabalho 

indispensável para o uso dos funcionários neste período que vivenciamos; 

disse ter um áudio da secretaria de saúde dizendo que está de quarentena, 

argumentou que mesmo ela estando na casa dela, pode executar ações 

preventivas no município, repassando o que deve ser feito aos funcionários, 

pois só colocaram um carro de som para circular no município divulgando 

recomendações sobre a pandemia depois que a vereadora divulgou em um 

grupo que iria fazer tal ação; fez um pedido aos vereadores que procurassem 

intervir para que a vacinação dos idosos não ocorresse em evento coletivo, 

para evitar aglomeração, sugeriu que a secretaria de saúde disponibilizasse os 

profissionais para ir vacinar os idosos em suas casas. A presidente agradeceu 

as colaboradoras Vanessa e Alda, ao vereador Ricardo que operou o som, a 

presença dos vereadores. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada 

a Centésima Décima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

ocorrida em 23 de Março de 020, o orrido é lavrada a presente ATA 



que vai devidamente assinada. Eu, G,30 çatz„d_. 1° 

secretário, subscrevo e assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-PI, 23 de Março de 2020. 


